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:1سوال

1گزینه : پاسخ

.چون فنر از دو طرف فشرده می شود پس می توان برای یک ستون، دو برابر سختی فنر را در نظر گرفت
.فنر و ستون در مقابل نیرو موازی عمل میکنند

.پس سهم هر کدام از نیرو به نسبت سختی آنهاست
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سازه را به مجموع دو سازه متقارن و پاد متقارن تقسیم میکنیم
.در وسط سازه پاد متقارن لنگر صفر است

.کافیست لنگر را در وسط سازه متقارن را محاسبه کنیم
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.هیچگونه تغییرمکانی نداشته و لنگر صفر می شودCنقطه CDبا فرض تغییر شکل محوری ناچیز در ستون 
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در زمینه آزمون محاسبات رایگانهمین الان برای دریافت مشاوره های 
:روی کلمه مشـــاوره کلیک کنید یا با این شمــــــاره تماس بگیرید

09156480376

مشاوره

https://sabzsaze.com/product/toremohasebat/
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